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ISO 45001

Sichere und gesunde Arbeitsplätze sind ein Schlüssel für leistungsstarke Unter-
nehmen. Längst geht der moderne Arbeitsschutz über die primäre Unfallver-
meidung hinaus und verfolgt einen umfassenden präventiven Ansatz. Es gilt 
sämtliche Risiken in den Blick zu nehmen, die arbeitsbedingte körperliche und 
psychische Beschwerden bis hin zur Arbeits- oder Berufsunfähigkeit zur Folge 
haben können. Die ISO-Norm 45001 legt als einziger international unabhän-
giger Standard die Anforderungen an ein betriebliches Gesundheits- und 
Sicherheitsmanagementsystem fest.

 

Dafür steht die ISO 45001

Die Norm bereitet mit ihrem risikobasierten Ansatz den Boden für eine umfassende gesun-
de Unternehmenskultur. Betrachtet werden die Bedingungen in der gesamten Lieferkette, 
um möglichst umfassend arbeitsbedingte Verletzungen, Krankheiten und gesundheitsgefähr-
dende Belastungen zu vermeiden.

Der Anwendungskreis bezieht jegliche Organisationsformen ein, die über das Einzelunter-
nehmen hinausgehen. Gemeint sind somit auch Organisationen, die über mehrere Standor-
te verfügen und mit mehreren Auftragnehmern, Subunternehmen, Lieferanten oder mit Leih-
arbeitern zusammenarbeiten.
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Ziele der ISO 45001 

Die Ziele der ISO 45001 für Arbeits- und Gesundheitsschutz sind identisch mit denen 
der Vorgängernorm BS OHSAS 18001. Der Normenstandard wurde entwickelt, um 
sämtliche nationale und internationale Managementsysteme für Arbeits- und Gesund-
heitsschutz in einem einzigen Standard zu vereinen.
Der Schwerpunkt liegt auf der Vermeidung von Fehlverhalten in der Organisation, die 
zu Arbeitsunfällen führen können und die Verringerung von unfallbedingten Ausfallzei-
ten in der Lieferkette und ihrem Zulieferer-Management.

Die Schritte Ihrer erfolgreichen Zertifizierung

1.	 Information und Voraudit (optional)

2.	 Zertifizierung vor Ort

3.	 Auditbericht und Bewertung

4.	 Zertifikat und Siegel

5.	 Erstes Überwachungsaudit

6.	 Zweites Überwachungsaudit

7.	 Rezertifizierung

Sie interessieren sich für eine Zertifizierung nach ISO 45001 oder haben Fragen 
an unsere Experten?

ISO 45001

Positive 
Unternehmenskultur

Reduzierung von 
Ausfallzeiten und Haftungsrisiken

Sicherer und
gesunder Arbeitsplatz

Hohe 
Wirtschaftlichkeit

International 
anerkannter 

Standard

Für alle 
Organisationsformen

Einhaltung 
gesetzlicher Vorschriften

ISO 45001 Zertifizierung: 
Ihre Vorteile auf einen Blick

		  Ihre Vorteile 
				    auf einen Blick

ISO 45001:

Kontaktieren Sie uns!

https://www.dekra-certification.de/de/iso-45001-zertifizierung/
https://www.dekra-certification.de/de/kontakt-dekra-certification/
https://www.dekra-certification.de/de/kontakt-dekra-certification/
https://www.dekra-certification.de/de/kontakt-dekra-certification/


3Produktblatt ISO 45001

Weitere Leistungen, von denen Sie profitieren 

Sie haben ebenfalls die Möglichkeit, weitere Qualitäts-, Umwelt- 
und Sicherheits-Managementsysteme, z.B. nach ISO 14001, 
ISO 9001 und IATF sowie deren Kombinationen, von uns zertifizie-
ren zu lassen. Unser vielfältiges Portfolio bietet Ihnen die passende 
Zertifizierung! Darüber hinaus bietet Ihnen die DEKRA Gruppe fol-
gende Dienstleistungen:

	� Bewertungen zur Einhaltung eigener Regeln

	� Personen-Zertifizierungen

	� Produktprüfungen und -zertifizierungen

Ausgezeichnet – das DEKRA Siegel 

Setzen Sie ein Ausrufezeichen für höchste 
Qualität und Zuverlässigkeit – branchenüber-
greifend und international. Das DEKRA  
Siegel leistet beste Dienste als Imageträger, 
Marketinginstrument und um sich vom Wett-
bewerb abzuheben. So zeigen Sie Ihren Kun-
den und Geschäftspartnern, dass Leistung bei 
Ihnen ihr Geld wert ist. Wir unterstützen Sie 
gerne dabei.

https://www.dekra-certification.de/de/iso-14001-zertifizierung/
https://www.dekra-certification.de/de/iso-9001-zertifizierung/
https://www.dekra-certification.de/de/iatf-16949-zertifizierung/

